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Vážení spoluobčané, 

V loňském roce probíhalo v naší obci dotazníkové šetření, které mělo být podkladem ke 
zpracování strategického plánu rozvoje obce. Za současné situace není možné plán rozvoje 
obce schválit, jeho zpracování však bude k dispozici pro případné schválení či přepracování 
příštímu zastupitelstvu. Vzhledem k dotazům na výsledky tohoto šetření si Vás dovolujeme 
informovat tímto způsobem.  

Děkujeme Vám za projevený zájem.                                              

 

 

V prosinci 2019 bylo rozdáno 170 ks dotazníků, zpět se jich vrátilo částečně či úplně 
vyplněných 67. 
 
 
 

1. Jak se Vám v obci žije? 
V obci se Vám žije spíše dobře, případně ani dobře ani špatně. Tyto dvě odpovědi převládly. 
 
2. Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí?  
Nejvíce se Vám líbí blízkost přírody a klidný život.
 
3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí?  
Nelíbí se Vám nezájem lidí o obec a také špatné vztahy mezi lidmi. Srovnatelně hlasů dostaly 
nedostatek či špatná dostupnost obchodů. 
 
4. Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí?  
Nejčastěji psané chybějící služby byly: kadeřnice, obchod, restaurace, společenské vyžití pro seniory, 
častější autobusové spoje, celonoční veřejné osvětlení. 
 

5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek 
(v každém řádku zakroužkujte číslici, která odpovídá míře Vaší spokojenosti): 

 
Velmi 

spokojen 
Spíše 

spokojen 
Spíše 

nespokojen 
Velmi 

nespokojen 
Je mi to 

lhostejné 

1 Školství 1 2 3 4 5 

2 Zdravotnictví 1 2 3 4 5 

3 Veřejná doprava 1 2 3 4 5 

4 Kultura a společenský život 1 2 3 4 5 

5 Sportovní vyžití 1 2 3 4 5 

6 Životní prostředí 1 2 3 4 5 

7 Péče obce o své prostředí 1 2 3 4 5 

8 Rozvoj obce 1 2 3 4 5 

9 Informovanost o dění v obci 1 2 3 4 5 

 
V tabulce převládaly negativní odpovědi (spíše nespokojen, velmi nespokojen, je mi to jedno), 
nejlépe si vedlo životní prostředí. 
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6. Mezilidské vztahy v obci považujete za:  

„Ne moc dobré“ nebo „špatné“. 
 
7. Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek příležitostí ke vzájemným společenským kontaktům? 

Zde převládaly odpovědi „spíše ne“ a „rozhodně ne“ 
 
8. Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách? 

Webové stránky obce sledujete nejvíce „občas“ (cca 1x za měsíc). 
 
9. Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce? 
Většina z odpovídajících je spíše ochotna pro rozvoj obce něco udělat, či není schopna toto posoudit. 
Někteří nabízeli pomoci prací či svými životními zkušenostmi. 
 
10. Jak by se měla obec dále rozvíjet? 
Většina odpovědí byla pro postupné rozrůstání obce. 

 
 
11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních prostředků. Na co byste je 
přednostně využil/a?  
Pokud byste rozhodovali o obecních finančních prostředcích, přednostně byste je využili pro 
„vybudování kanalizace“ a „rekonstrukci místních komunikací“. 
 
12. Který kanalizační systém preferujete? 
Nejčastěji jste odpovídali spádovou kanalizaci. 
 
13. Jste muž x žena? 
Síly byly vyrovnané 
 
14. Váš věk? 
Nejvíce respondentů bylo z věkové skupiny 50-64 let. 
 
 
Mezi další náměty, připomínky, komentáře jste napsali: 
 
OPRAVA CHODNÍKŮ A MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 
VYBUDOVÁNÍ SPORTOVNÍHO HŘIŠTĚ 
OPRAVA KOUPALIŠTĚ 
ODSTRANĚNÍ RETARDÉRŮ 
ABSENCE KANALIZACE 
PARKUJÍCÍ AUTA V ULICÍCH 
ŠPATNÝ VZHLED HOSPODY NA NÁVSI 
 
 

 
Dotazník i informace k dotazníkovému šetření najdete na webu obce. 


